
“Όλοι για την Λευκάδα”: Όχι στους πλειστηριασµούς 

 

 

Γραφεία : Λοχ. Ροντογιάννη  

Τηλέφωνο : 2645021505 
Blog: oloigiatilefkada.blogspot.com 
Ε-mail : oloigiatilefkada@gmail.com 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Αυτή η πρωτοχρονιά, ίσως µετατραπεί σε πραγµατικό εφιάλτη για 
χιλιάδες οικογένειες στη χώρα µας. Αν η κυβέρνηση αποφασίσει, 
όπως όλα δείχνουν, να απελευθερώσει τους πλειστηριασµούς από 
την 1η Ιανουαρίου 2014, χιλιάδες υπερχρεωµένες οικογένειες, αλλά 
και µικροεπιχειρηµατίες, θα βρεθούν κυριολεκτικά στο δρόµο. 

∆εν απορούµε που η Κυβέρνηση, υπακούοντας στις απαιτήσεις της 
τρόικα, διαπραγµατεύεται ένα µέτρο για το οποίο δεν θα έπρεπε καν 
να υπάρχει συζήτηση. Ένα µέτρο που δεν θα έχει κανένα σοβαρό 
δηµοσιονοµικό αποτέλεσµα αλλά, αντιθέτως, θα οδηγήσει σε 
κατάρρευση την αγορά ακινήτων, όταν µετά την άρση των 
πλειστηριασµών θα «κατεδαφιστούν» οι τιµές τους αφού η αγορά θα 
πληµµυρίσει από σπίτια προς πώληση. 

Η τρόικα και η κυβέρνηση γνωρίζουν καλά ότι το µόνο, ίσως, που 
έχει αποµείνει σε χιλιάδες πολίτες είναι η κατοικία που έχτισαν µε 
χίλιους κόπους και θυσίες. Στον βοµβαρδισµό µέτρων που 
υφίστανται, βρίσκουν µοναδικό καταφύγιο στο σπίτι τους – έστω και 
υπερχρεωµένο. 

Ένα σπίτι που αγόρασαν µε στεγαστικό δάνειο, όταν οι τράπεζες, 
χωρίς µέτρο µα µε σκοπό να εγκλωβίσουν τους δανειολήπτες, τα 
χορηγούσαν αφειδώς. Ένα δάνειο που µπορούσαν να 
εξυπηρετήσουν, γιατί είχαν εργασία και αξιοπρεπή µισθό. 

ΤΩΡΑ που εκατοντάδες χιλιάδες όσων έχουν πάρει στεγαστικά δάνεια 
δεν µπορούν να τα πληρώνουν, ΑΝΤΙ να «κουρέψουν» τα δάνεια της 
άνεργης και φτωχής οικογένειας, ζητάνε εκβιαστικά πίσω και τα 
πανωτόκια και µεθοδεύουν κατασχέσεις και πλειστηριασµούς. 

Είναι διακηρυγµένος στόχος για την Τρόικα και για τα επιχειρηµατικά 
συµφέροντα, που αυτή εξυπηρετεί, ότι πρέπει να µειωθεί δραστικά 
το υψηλό ποσοστό της ιδιοκατοίκησης στην Ελλάδα. Το στόχο 
συγκέντρωσης ακίνητης περιουσίας προωθούν και σε άλλες χώρες 
της Ε.Ε. µε µαζικές κατασχέσεις σπιτιών. 



Πρόκειται για το µεγαλύτερο σκάνδαλο αναδιανοµής πλούτου στη 
χώρα, το οποίο συµπυκνώνεται στη φράση «τέλος της µικρής 
ιδιοκτησίας». 

Αυτοί που αποφασίζουν τις κατασχέσεις, είναι οι ίδιοι που ξεπουλάνε 
τα δηµόσια αγαθά το περιβάλλον, τη δηµόσια περιουσία για να 
ταΐσουν τους τοκογλύφους δανειστές και τραπεζίτες και να γίνουν 
όλα βορά στην εξυπηρέτηση ενός χρέους που ολοένα και µεγαλώνει. 
Είναι οι ίδιοι που διαλύουν το δηµόσιο σύστηµα παιδείας και υγείας, 
που ιδιωτικοποιούν τις κοινωνικές παροχές, που βάζουν εισιτήριο στα 
δηµόσια νοσοκοµεία, που έχουν βυθίσει την λαϊκή οικογένεια στην 
εξαθλίωση µε την φοροληστεία, τα χαράτσια, τις αυξήσεις στους 
λογαριασµούς. 
Είναι οι ίδιοι που µειώνουν µισθούς και συντάξεις, διαλύουν τις 
συλλογικές συµβάσεις, απελευθερώνουν τις απολύσεις, οδηγώντας 
µας σε εργασιακό και κοινωνικό µεσαίωνα, που καλύπτουν την 
φοροδιαφυγή νοµοθετώντας προκλητικές φοροαπαλλαγές για το 
µεγάλο κεφάλαιο. 
Η απελευθέρωση των πλειστηριασµών, θα έχει καταστροφικές 
συνέπειες για τον τόπο µας. 

Απαιτούµε: 
► Απόλυτη προστασία της λαϊκής κατοικίας. Κανένας πολίτης, να µη 
µείνει στο δρόµο, επειδή αδυνατεί να αποπληρώσει το στεγαστικό 
του δάνειο. 
► Προστασία στα υπερχρεωµένα νοικοκυριά, τα οποία αδυνατούν να 
αποπληρώσουν τα δάνεια τους λόγω της κρίσης. 
► Να ληφθούν συγκεκριµένα µέτρα που θα δώσουν στους οφειλέτες 
το χρόνο και τα µέσα, ώστε να ρυθµίσουν τα χρέη τους, µε βάση τις 
πραγµατικές τους δυνατότητες. 

Ως ∆ηµοτική Κίνηση και από οποιαδήποτε θέση, δεν θα ανεχθούµε 
στο µέτρο των δυνάµεών µας, τους πλειστηριασµούς κατοικιών των 
µικρών και µεσαίων νοικοκυριών. Θα σταθούµε αλληλέγγυοι δίπλα 
τους, µε κάθε µέσον. 
Οι άνθρωποι της αυτοδιοίκησης, ιδιαίτερα στις σηµερινές συνθήκες, 
δεν εκλέγονται µόνο για να «φτιάχνουν δρόµους και γεφύρια», αλλά 
και για υπερασπίζονται τα κοινωνικά δικαιώµατα των δηµοτών τους. 
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